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 Ακαδημαϊκό ημερολόγιο 2022 - 2023



Σας καλωσορίζουμε στο Τμήμα Ιατρικής της Σχολής Επιστημών Υγείας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων



Η Ιατρική Σχολή ιδρύθηκε το 1977. Κατά τα 45 χρόνια λειτουργίας της παρέχει εξαιρετικά υψηλού επιπέδου εκπαίδευση φοιτητών και παράγει σημαντικότατη ερευνητική και κλινική δραστηριότητα, που σήμερα την έχουν καθιερώσει στην Ελλάδα και στο εξωτερικό.

Η Ιατρική των Ιωαννίνων κατέχει σταθερά υψηλή θέση σε διεθνείς αξιολογήσεις και έχει πληθώρα διεθνών συνεργασιών με αναγνωρισμένα ιδρύματα σε όλον τον κόσμο ενώ υλοποιεί μεγάλο αριθμό ερευνητικών προγραμμάτων και κλινικών μελετών.

Σήμερα φοιτούν στη Σχολή 1337 προπτυχιακοί φοιτητές (1ου κύκλου) και 922 μεταπτυχιακοί φοιτητές 2ου και 3ου κύκλου. Διαθέτει 42 κλινικές και εργαστήρια, 130 Καθηγητές (ΔΕΠ), 30 μέλη ειδικού εκπαιδευτικού, ειδικού εργαστηριακού και ειδικού εργαστηριακού τεχνικού προσωπικού (ΕΕΠ, ΕΔΙΠ και ΕΤΕΠ), 26 μεταδιδακτορικούς ερευνητές (Post Doc) και 10 διοικητικούς υπαλλήλους. Τα μέλη της επιστημονικής κοινότητας του Τμήματος διαθέτουν διεθνώς αναγνωρισμένη ερευνητική δραστηριότητα και άριστη επιστημονική κατάρτιση, παρέχοντας υπηρεσίες υγείας υψηλού επιπέδου. Οι κτιριακές υποδομές της Πανεπιστημιούπολης βρίσκονται δίπλα στο άρτια εξοπλισμένο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο των Ιωαννίνων, που είναι το μεγαλύτερο στη Βορειοδυτική Ελλάδα.

Στόχος της Σχολής είναι να συνεχίσει το έργο της, εκπαιδεύοντας σε ένα δυναμικό περιβάλλον ανθρώπους που θα προάγουν την Ιατρική Επιστήμη και θα αναπτύσσουν και θα καλλιεργούν τις δεξιότητές τους, την κριτική ικανότητα και τη συνθετική σκέψη. Επίσης, διαχρονικός στόχος παραμένει να συνεχίσουμε και να επεκτείνουμε τις διεθνείς συνεργασίες και την κινητικότητα, αφενός στο επίπεδο των φοιτητών με ανταλλαγές στο πλαίσιο των προγραμμάτων Erasmus, και αφετέρου μεταξύ των διδασκόντων και των ερευνητικών συνεργασιών.

 

Καθηγητής Σπυρίδων Κονιτσιώτης

Πρόεδρος Τμήματος Ιατρικής Πανεπιστημίου Ιωαννίνων









 Πρωτόκολλο συνεργασίας με το Πανεπιστήμιο Illinois του Chicago (UIC)



 



 



 








 








		

			






			

			

		

	


 









  
  
	
	
		
				
	
					
								Λειτουργία Γραμματείας του Τμήματος Ιατρικής



	Σας ενημερώνουμε ότι η Συνέλευση του Τμήματος Ιατρικής στην συνεδρίασή της αριθμ. 929α/29-6-2020 αποφάσισε ομόφωνα η Γραμματεία του Τμήματος να μην εξυπηρετεί κοινό (μέλη ΔΕΠ και λοιπό προσωπικό, προπτυχιακούς και μεταπτυχιακούς φοιτητές, υποψήφιους διδάκτορες, ακαδημαϊκούς υποτρόφους κλπ) μία ημέρα την εβδομάδα και συγκεκριμένα κάθε Τρίτη. 
Διευκρινίζεται ότι το κοινό δεν θα εξυπηρετείται την εν λόγω ημέρα ούτε διά ζώσης ούτε τηλεφωνικά ούτε μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.

Το μέτρο κρίθηκε προσωρινά απαραίτητο και θα αρθεί, όταν στελεχωθεί επαρκώς η Γραμματεία.

Η εξυπηρέτηση του κοινού γίνεται Δευτέρα 11:00-13:00, Τετάρτη 09:00-14:00 και Πέμπτη 11:00-13:00 (διά ζώσης, τηλεφωνικά και μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου). Λόγω των μέτρων για τη μη εξάπλωση της ασθένειας COVID-19 συστήνεται η προσέλευση στη Γραμματεία να γίνεται μετά από τηλεφωνική επικοινωνία, ώστε να αποφεύγεται ο συνωστισμός. Επίσης συστήνεται αιτήματα/ερωτήματα που μπορούν να ικανοποιηθούν χωρίς φυσική παρουσία (π.χ. αίτημα για χορήγηση βεβαίωσης, αναλυτικής βαθμολογίας κλπ) να υποβάλλονται μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου medgram@uoi.gr 
 
Είναι πάγιο και χωρίς ανταπόκριση το αίτημα του Τμήματος για επαρκή στελέχωση της Γραμματείας, η οποία διεκπεραιώνει συνεχώς διογκούμενο αριθμό εργασιών. 
 
Σαν αποτέλεσμα σημαντικές διοικητικές εργασίες δεν είναι δυνατόν να εκτελεστούν εγκαίρως, με προφανείς συνέπειες στην εύρυθμη λειτουργία του Τμήματος. Το υπάρχον προσωπικό της Γραμματείας ήδη εργάζεται εντατικά για πολλά χρόνια με κίνδυνο την επαγγελματική εξουθένωση με ό,τι συνεπάγεται αυτό.
 
Ευελπιστούμε στην κατανόησή σας και είμαστε βέβαιοι ότι θα γίνει σεβαστή η απόφαση, η οποία αν και δύσκολη, κρίθηκε αναγκαία από τη Συνέλευση του Τμήματός μας.
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